

张村52家餐饮店“改头换面”

部分小餐饮店安装摄像头,后厨现状看得清

本报11月5日讯(记者 王帅 通讯员 谭晓勤 韩启凤) 5日,记者从威海食品药品监督管理局环翠区分局获悉,环翠区张村镇二期的52家小餐饮店升级改造工程结束。升级小餐饮店实施了硬件等多方面改造,改造费用由环翠区政府和张村镇政府各补贴三分之一,剩余三分之一费用由业户承担。

5日,在火炬南路附近的

“赵记酱肉包”,负责人孙华玲说,以前的保洁柜很破旧,不能起到应有效果,改造后,店里换了两个不锈钢保洁柜,并更换了新吊顶。改造费共7000多元,她只需负担2510元。长江街附近某超市楼上,9家小餐饮店均安装上了32寸液晶电视和监控摄像头,顾客可一改原来看不到后厨的现状。附近的6家小饭桌也装上了监控摄像头,“小荷教育”的负责人称,这样让孩子

吃得放心,家长安心。

在当日走访的几家改造后的餐饮店中,桌布、墙面、地面、吊顶等硬件均有了大改变,墙体和地面均被粉刷,饭桌铺了桌布和水晶玻璃,并置办了消毒设施,有的还“亮出后厨”,且改造后的餐饮店均获得《餐饮服务许可证》。

威海市食品药品监督管理局环翠区分局工作人员说,小餐饮店改造主要整治厨房屋

顶、地面、墙面改造,墙体粉刷,透明厨房建设等。此次改造采取“以奖代补”方式补贴业户,镇政府与各餐饮服务单位签订改造协议书,按照协议书中预计改造费用的三分之一给予补助,区政府补助三分之一,业户需承担三分之一的改造费用。

据了解,张村二期有52家餐饮店“改头换面”,加上一期39家参与改造的店铺,目前张村共有91家餐饮店改造完毕。

千余学生生态体验

本报11月5日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 刘爱静) 5日上午,普陀路小学联合山大(威海)的环保志愿者举行了“心手相连,生态体验活动进校园”活动,千余名学生领略了无土栽培、标本制作等生态魅力。

实验室里,四年级的梁宇轩专心致志地学习无土栽培的方法,在老师的讲解下,梁宇轩开始了第一次无土栽培。在花盆里挖一个坑,再把小油菜苗放进坑里,把坑填平,小心翼翼地按压,把油菜苗固定。“完成了”,梁宇轩歪着头观察成果,一脸欣喜。

生态种植园中,老师领着学生采集植物标本。学生们围着老师学习如何采集韭菜标本,并嘱咐需要注意的事项。当天体验活动还有观看生态影片、制作生态标本、学习废品分类等。



善款购水壶

10月26日,本报联合大众网威海站、鲸园办事处鲸鲸三点半乐园组织的爱心义卖第二场活动走进威海老年公寓,义卖筹集的1967元善款,购置了6大箱老年公寓急需的热水壶。同时,爱心人士们还与老人互动联欢。

本报记者 刘爱静 摄影报道

大嵒寺小学 举办家长开放日

本报11月5日讯(通讯员 吕壮君) 近日,高区大嵒寺小学举办了家长开放日活动。

开放日当天,全校700余名家长在操场上观看了师生产广播操表演,随后走进校园、走进孩子所在班级,了解校园文化及班级建设情况。此次活动获得家长一致好评。

半天的开放日活动,从校园文化到课堂常规,从文明礼仪到纪律秩序,各环节紧凑有序,拉近了学校和家长的距离,使家长们进一步地加深了对孩子在学校的学习、生活的了解。

乳山府前中学 开展亲近母语

本报11月5日讯(通讯员 刘荣荣) 为进一步提升学生语言素养与综合素质,近日乳山府前中学在学生中推广了“10+10亲近母语”活动。

“10+10亲近母语”活动,即学生每天进行10分钟诵读经典和10分钟写字练习。活动是在学校统一安排下,采取定时、定内容、定要求的方式进行。活动的开展,有力地强化了学生朗读与练字习惯的培养,对提高学生的读写能力与综合素质起到了积极的促推作用。